

В парке "Измайлово" появился пешеходный переход 3D

23.09.2015

В природно-историческом парке "Измайлово" появился пешеходный переход, сделанный в технике 3D, об этом сообщила пресс-служба ГПБУ "Мосприрода".



Идея создания такого пешеходного перехода возникла в связи с обращениями посетителей, путешествующих по парку пешком. Эксперимент должен привлечь внимание велосипедистов и роллеров, которые, не обращая внимание на знаки, ездят по парку с высокой скоростью.

В качестве пилотного проекта ГПБУ "Мосприрода" стал 3D-пешеходный переход, сделанный по дороге к выходу из парка на улицу 3-я Владимирская, неподалеку от эколого-просветительского центра "Царская Пасека".

Техника 3D, использованная при создании пешеходного перехода, позволяет переходу казаться объемным на расстоянии, из-за чего человек, который едет с большой скоростью, инстинктивно начинает тормозить, чтобы преодолеть или объехать препятствие.

Адрес страницы: <http://khovrino.mos.ru/presscenter/news/detail/2176273.html>

[Управа района Ховрино города Москвы](#)